

# 警营快闪奏响警察奋进旋律

本报讯(记者 杨沫文/摄)1月7日中午,第5个中国民警节前夕,市公安局警官餐厅内,民、辅警们结束了忙碌的工作,陆续走进餐厅,却不知一场别开生面的快闪活动即将拉开帷幕。

一曲悠扬的古筝、笛子合奏《浮光》响起,瞬间吸引了正在就餐的民警们的目光。原本喧闹的餐厅,瞬间安静下来,紧接着,一段激情四溢的吉他solo迅速点燃了现场的气氛,吉他手手指在琴弦上快速跳动,民警们不自觉地停下脚步,围绕在演出场地周围。

随后,一首首经典歌曲接连唱响。民警深情演唱《如愿》,温柔的歌声诉说着他们守护平安、让岁月静好的心愿;欢快的《一杯美酒》,让活



力四射的民、辅警们载歌载舞,欢乐的笑声此起彼伏;豪迈的《人间道》,唱出了人民警察行走人间、捍卫正义的坚定

信念,让大家心中的使命感油然而生。

最后,全场齐声合唱《少年壮志不言愁》,现场气氛一

度达到高潮。“几度风雨几度春秋,风霜雪雨搏激流……”嘹亮的歌声中,现场民、辅警们的脸上写满坚毅,一句句深

情的歌词,彰显着他们守护人民的决心。

活动接近尾声,市公安局党委委员、政治部主任王素丽走上前,向全体民、辅警送上真挚的节日祝福,鼓励大家继续为公安事业拼搏奋进。

现场民、辅警们感慨地说:“在忙碌的工作中,我们很少有机会能这样放松和欢聚。今天的活动,让大家感受到了警营大家庭的温暖和力量。在今后的日子里,我们会更加努力地工作,以实际行动践行‘人民公安为人民’的铮铮誓言。”

这场快闪活动,不仅是一次庆祝节日的欢乐聚会,更是一次凝聚警心、激励斗志的精神洗礼,激励着全市公安机关民、辅警在公安事业的道路上继续奋勇前行。

## “太原好货”供销年货节开幕

本报讯(见习记者 孙佳敏)1月8日,第十二届山西省科普惠农特色优质农产品展销会暨第二届“太原好货”供销年货节,在山西省展览馆开幕。

本届展销会由山西科技传媒集团与太原市供销社携手主办,由山西科技会展有限公司、山西特优汇农业科技有限公司、太原市供益通农业科技发展有

限公司共同承办。来自全省的200余家优质涉农企业、老字号企业、龙头企业、功能性农产品企业共同参与。

展销会以“科普惠农,供销惠民,选好产品走亲访友,带老字号回家过年”为主题,既是我省特优农产品的宣传推介会,也是特优农产品发展成果的展示会,旨在通过丰富的农产品展示

与销售,丰富广大市民的节日餐桌,让市民在选购年货的同时,感受到浓厚的传统文化氛围。

据了解,本届展销会将持续至1月12日,展区总规模达6000多平方米,参展企业200余家,展销产品种类丰富,涵盖几千种特优农产品及节日礼品,为市民提供了丰富的购物选择。

## 特色主题公交车厢亮相

本报讯(记者 齐向真)为弘扬中华优秀传统文化,1月7日,851路驾驶员周忠毅将驾驶的公交车打造成腊八节民俗主题车厢,在车厢中给广大乘客送上祝福。

7日当天,记者坐上851路主题车厢,只见车厢内挂着“福”字拉花,贴着腊八节

习俗宣传画,上面介绍了腊八节的历史渊源、民俗文化和相关诗词,醒目位置还张贴了腊八节的主题海报,周忠毅还为乘客准备了节日祝福语红包。“一上车就感受到浓浓的节日气氛,看着特别温馨喜庆,心情也跟着明亮起来。”乘客李女士说,乘车

中收获了温暖和知识,让她觉得非常有意义。

说起为何要搞腊八节主题车厢,周忠毅说:“传统节日是中国自古传承下来的传统和智慧,希望通过这种方式,将我们的传统节日分享给每一位乘客,让大家在乘车中感受传统节日氛围,都能有个好心情。”

## 市监部门规范“俄罗斯商品馆”

本报讯(记者 张勇)针对各地新开的“俄罗斯商品馆”里,存在俄货与国产商品混放而引发消费者质疑,1月8日,杏花岭区市场监督管理局组织执法人员对辖区“俄罗斯商品馆”门店进行了检查规范。

许多市民发现,从去年底开始,我市街头多了很多蓝底白字的“俄罗斯商品馆”,店里插满了中俄国旗,摆放着套娃等俄罗斯特色商品,循环播放着俄语歌曲,不少店面打出“硬核俄货”的招牌,让人眼花缭乱。而在商品

种类方面,这些店铺大多售卖巧克力、糖果、蜂蜜、奶粉、酒以及肉制品等品类。不过,店内销售的商品却并不都是俄罗斯产品。在肉制品方面,售货员就表示,因无法通过海关,所以是采用俄罗斯配方、在中国生产的肉制品。这种俄货与国产商品混放,容易误导消费者的现象,引起部分消费者质疑。

为此,杏花岭区市场监督管理局组织执法人员对辖区“俄罗斯商品馆”门店进行了检查规范。执法人员严格审查其商品

进货、查验、登记及索票制度的落实情况,确保商品来源可溯、质量可靠,并针对商品标签进行细致核对,要求原产国、生产地址、进口商等信息必须与实际商品一致。

检查中,执法人员发现,有些“俄罗斯商品馆”存在进口商品与国产商品混放、部分商标未标明产地等问题。对此,执法人员要求商家依据商品的产区进行分类摆放,并严格做到明码标价,保证商品标签与实际摆放位置、价格信息的精准对应。

## 大风蓝色预警 气温跌至-15℃

本报讯(记者 侯慧琴)1月8日10时30分,太原市气象台发布大风蓝色预警。预计未来24小时,全市范围可能受大风影响,平均风力4到6级,或者阵风7级以上。1月9日进入“三九”,气温随之降低,出行注意防风御寒。

大风天气,提醒市民关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置室外物品,遮盖建筑物资。外出时避开路牌、灯杆等设施,以防被坠落的物品砸伤。尽量乘坐公共交通工具出行,如选择骑行,请做好防护,及时观察路况,遇有强风时,可就近进入安全场所暂避。

预计未来10天,我市以晴天间多云天气为主,主要有3次冷空气活动,分别出现在1月9日到10日、11日到12日、14日到16日。

1月9日夜间到10日白天,晴天间多云,4级西北风,-15~-2℃。

1月11日,我市西部山区局地预计有弱降雪天气,气温随之有所下降。

## 检查社区食堂 守护“舌尖安全”

本报讯(记者 侯慧琴)从环境卫生到食品储存条件一一把关,守护居民“舌尖上的安全”。1月6日,万柏林区民政局、区社会救助中心对辖区社区食堂开展全面检查。

检查人员首先查看食堂的相关证件、消防设施器材是否齐全有效,并检查食堂内外的环境卫生、食品食材、食品留样是否规范,食品的生产日期、保质期、食品储存条件是否符合安全标准,以及是否存在销售过期、变质、“三无”食品等情况。

在检查中,工作人员还向食堂负责人开展食品安全知识宣传,要求社区食堂严格遵守食品安全法律法规,诚信经营,为居民提供安全、放心的食品。此次检查提高了经营者的食品安全意识,保障了消费者的权益,进一步规范了食品经营行为和市场经营秩序。